
Η Προσέγγιση της Ιεραρχίας κατά την Πανσέληνο 
Η ώρα της Πανσελήνου είναι η περίοδος που οι Πνευµατικές ενέργειες, µε τρόπο µοναδικό, είναι 
προσιτές και διευκολύνουν µια στενώτερη σχέση ανάµεσα στην ανθρωπότητα και την Ιεραρχία. Κάθε 
µήνα οι ενέργειες που εισρέουν µεταφέρουν τις ιδιαίτερες ιδιότητες του αστερισµού που επηρεάζει 
αυτόν τον µήνα. Οι ενέργειες αυτές, καθώς πέφτουν διαδοχικά πάνω στην ανθρωπότητα, εδραιώνουν 
τις "θείες ιδιότητες" στη συνείδηση του ανθρώπου. Εµείς, σαν ζηλωτές και µαθητές, επιδιώκουµε να 
διοχετεύσουµε την πνευµατική εισροή στις διάνοιες και στις καρδιές των ανθρώπων, κι έτσι να 
δυναµώσουµε το δεσµό ανάµεσα στο ανθρώπινο βασίλειο και το Βασίλειο του Θεού. 

Η είσοδος στην Ατραπό της Προσέγγισης είναι δυνατή σε άτοµα, σε οµίλους και στην ανθρωπότητα 
στο σύνολό της σαν µια µονάδα. Οι ενέργειες, µε τις οποίες δεν ερχόµαστε συνήθως ή φυσιολογικά σε 
επαφή, είναι δυνατό να προσεγγιστούν, να γίνουν αισθητές και να χρησιµοποιηθούν στις ώρες αυτών 
των Προσεγγίσεων, µε σκοπό να έρθουµε σ’ επαφή µαζί τους σε οµαδικό σχηµατισµό. ΄Ετσι το 
άτοµο, ο όµιλος και η ανθρωπότητα πλουτίζονται και ζωογονούται. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Βασικός Τόνος  για την Προσέγγιση της Ιεραρχίας και την Πανσέληνο. 
Εκείνος που ατενίζει το φως και στέκεται µέσα στην ακτινοβολία του, χάνει 
από τα µάτια του τους σκοπούς του κόσµου των ανθρώπων, περνά στον 
φωτισµένο ∆ρόµο που οδηγεί στο µεγάλο Κέντρο της Απορρόφησης. Αυτός όµως 
που αισθάνεται την παρόρµηση να περάσει αυτόν τον ∆ρόµο, εντούτοις αγαπά 
τον αδελφό του που βρίσκεται στο σκοτάδι, στρέφεται πάνω στο στυλοβάτη του 
φωτός και γυρίζει προς την άλλη κατεύθυνση. 
Ατενίζει το σκοτάδι και τότε τα επτά κέντρα φωτός που είναι µέσα του 
µεταβιβάζουν το φως που ξεχύνεται προς τα έξω και να, η όψη αυτών που 
βρίσκονται πάνω στο σκοτεινό δρόµο δέχεται αυτό το φως. Ο δρόµος γι’ 
αυτούς δεν είναι πια τόσο σκοτεινός. Πίσω από τους µαχητές - ανάµεσα στο 
φως και στο σκοτάδι - απαστράφτει το φως της Ιεραρχίας. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

∆ιαλογισµός  
Αποκαθιστώντας το Σχέδιο πάνω στη Γη 

1.  Οµαδική Συγχώνευση 
Βεβαιώνουµε το γεγονός της οµαδικής συγχώνευσης και ολοκλήρωσης µέσα στο κέντρο καρδιάς του 
νέου οµίλου εξυπηρετητών του κόσµου, µεσολαβούντες µεταξύ της Ιεραρχίας και της ανθρωπότητας. 

Είµαι ένα µε τους αδελφούς µου στον όµιλο, και ότι έχω όλα 
είναι δικά τους. Είθε η αγάπη που είναι µέσα στη ψυχή µου να 
διαχυθεί σ’ αυτούς. Είθε η δύναµη που είναι µέσα µου να τους 
ανυψώσει και να τους βοηθήσει. Είθε οι σκέψεις που δηµιουργεί η 
ψυχή µου να φτάσουν σ’ αυτούς και να τους ενθαρρύνουν. 

2. Ευθυγράµµιση 
Προβάλλουµε µια γραµµή φωτεινής ενέργειας προς την πνευµατική Ιεραρχία του πλανήτη, την 
πλανητική καρδιά, το µέγα ΄Ασραµ του Σανάτ Κουµάρα, και προς τον Χριστό, την καρδιά της 
Ιεραρχίας. 

Εκτείνουµε τη γραµµή του φωτός προς την Σαµπάλλα, το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι 
γνωστή. 

Στεκόµαστε σαν ένας όµιλος µέσα στην περιφέρεια του µεγάλου Άσραµ, την Ιεραρχία. Σ’ αυτό το 
σηµείο είµαστε ανοικτοί στις εξω-πλανητικές ενέργειες που είναι τώρα διαθέσιµες. 



3.  Ανώτερο ∆ιάλειµµα 
Καθώς εστιαζόµαστε µέσα στο φως της Ιεραρχίας, το πλανητικό κέντρο Καρδιάς, κρατάµε το νου, ο 
οποίος βρίσκεται σε θεώρηση, ανοιχτό στο ιεραρχικό έργο της προετοιµασίας για την επανεµφάνιση 
του Χριστού σύµφωνα µε το Σχέδιο. 

4.  ∆ιαλογισµός 
Στοχαζόµαστε πάνω στη σπερµατική σκέψη, χρησιµοποιώντας τον κατάλληλο βασικό τόνο του 
σηµείου του ζωδιακού. 

5.  Κάθοδος 
Χρησιµοποιώντας τη δηµιουργική φαντασία, οραµατιζόµαστε τις ενέργειες του Φωτός, της Αγάπης 
και της Θέλησης-για-το-Καλό να διαχύνονται σ’ όλο τον πλανήτη και ν’ αγκυροβολούν πάνω στη Γη 
σε προετοιµασµένα κέντρα του φυσικού πεδίου µέσα από τα οποία µπορεί το Σχέδιο να εκδηλωθεί. 
Χρησιµοποιείστε την εξαπλή πρόοδο της Θείας Αγάπης σαν συνέχεια της καθόδου της ενέργειας 
(Σαµπάλλα  →  Ιεραρχία  →  ο Χριστός  →  ο νέος όµιλος εξυπηρετητών του κόσµου  →  οι άνδρες 
και γυναίκες καλής θέλησης παντού στον κόσµο  →  τα φυσικά κέντρα διανοµής). 

6.  Κατώτερο ∆ιάλειµµα 
Επανεστιάζουµε τη συνείδηση, σαν όµιλος, µέσα στην περιφέρεια του µεγάλου ΄Ασραµ. Μαζί 
εκφωνούµε τη βεβαίωση: 

Στο µέσον όλης της Αγάπης στέκω. Από αυτό το κέντρο Εγώ, που 
υπηρετώ, θα εργαστώ. Είθε η αγάπη του θείου Εαυτού να διαχυθεί 
προς τα έξω, µέσα στην καρδιά µου, µέσω του οµίλου µου και σ’ 
όλο τον κόσµο. 

Τότε, σύµφωνα µε την κατανόησή µας και τις ευθύνες που αναλάβαµε, οραµατιζόµαστε το άµεσο 
έργο που πρόκειται να γίνει σε προετοιµασία για την επανεµφάνιση του Χριστού και την 
αποκατάσταση του Σχεδίου πάνω στη Γη. 

7.  ∆ιανοµή 
Καθώς εκφωνούµε τη Μεγάλη Επίκληση, οραµατιζόµαστε τη διάχυση του Φωτός, της Αγάπης και της 
∆ύναµης από την πνευµατική Ιεραρχία µέσω των πέντε πλανητικών εισόδων (Λονδίνο / Νταρτζήιλινγ 
/ Νέα Υόρκη / Γενεύη / Τόκιο), ακτινοβολώντας τη συνείδηση όλου του ανθρώπινου γένους: 

Η Μεγάλη Επίκληση 
Από την εστία του Φωτός µέσα από το τη ∆ιάνοια του Θεού 

Ας διαχυθεί φως µέσα στις διάνοιες των ανθρώπων. 
Το Φως ας κατέλθει στη Γη. 

Από την εστία της Αγάπης µέσα από το την Καρδιά του Θεού 
Ας διαχυθεί αγάπη µέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 

Είθε ο Χριστός να γυρίσει στη Γη. 

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή 
Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις µικρές θελήσεις των ανθρώπων. 

Ο σκοπός που οι ∆ιδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν. 

Από το κέντρο που ονοµάζουµε φυλή των ανθρώπων 
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγµατοποιηθεί 

Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού. 

Το Φως, η Αγάπη και η ∆ύναµη ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη. 
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